今明两天将现节前客流最高峰

铁路:再开两对动车 公路:循环发车 航空: 机票改签难



星报讯(余向辉 鲁贤亮 廖根海 记者 王玉) 随着春节的临近,这两天的客流是越来越"猛"。从今天开始,无论是铁路、公路还是航空,均将进入节前客流最高峰。

铁路:再开两对动车

记者昨日从合肥火车站了解到,目前该站的发送客流量增加到了日发送5万人次,加开的旅客列车也增加到了32对,加开客车主要开行为北京方向7趟、广州方向1趟、沪杭甬方向15趟、阜阳方向11趟、沪杭甬方向15趟、阜阳方向111趟、其他方向23趟。据悉,今明两天出行的旅客人数还将继续上涨,节前最后一拨出行高峰正式到来。昨日记者从上海铁路局了解到,针对节前

客流较为集中的现象,从昨天开始到21日,将增开两对赴上海的动车组,车次分别为上海一合肥间D5442/3次1对、上海虹桥至六安D5446/7次1对。

在预售票方面,今明两天前往各 地的大部分车次火车票全部告急。 节后的预售票目前互联网开始预售 正月初八、初九的火车票。

公路:部分班线循环发车

公路方面,近日客流量一直处于攀升状态,昨天合肥汽车站的旅客出行量将近4万人次,省内的短途班线全线火爆,目前蚌埠、安庆、六安、芜湖、滁州、巢湖等班线已经全部循环发车。省际客流中,驻马店、西安等方向的加班也增加了不少。

据合肥汽车站相关人士介绍,今明两天的客流量还会继续上升,全天客流量都会居高不下,尤其是上午,出行旅客较为集中。

航空: 节前机票改签难

昨日合肥机场迎来了节前客流最高峰,全天起降航班151架次,完成旅客吞吐量17329人次,比去年春运最高峰增加近4成,预计今明两天客流高峰将持续,除夕客流将回落。据悉,节前这几天,旅客如果赶不上飞机,几乎没有改签的可能。机场再次提醒旅客务必提前2小时到机场登机。

为应对客流高峰,合肥机场积极 联系各航空公司增飞加班,12个办票 柜台和3个自助柜台全部开放,8个 安检通道全部开启,所有的候机楼全 部开放,另外对一些特殊旅客提供一 些特殊的服务,比如说向残疾人和带 小孩的旅客提供母婴候机室等。

合肥机场的相关工作人员预计, 节后初三开始客流将逐渐回升,初五 至初八将是节后客流高峰,机场方面 提醒需出行的旅客提前订票或错开 高峰期,以免耽误行程。



急着回家过年跑掉一个轮胎

昨日上午,在芜合高速一弯道下坡处,一辆悬挂浙江牌照的面包车左后轮跑掉。据了解,驾驶员李某某系阜阳人,在浙江做生意,正带着家人回阜阳老家过年。出事之前就发现车辆方向有点抖,因为赶时间一直没有检查,结果轮胎跑掉了,所幸未造成事故。 東爱玉 记者 小雨 書於 文/图

核载 45人的大客车装了88人

阜阳查获春运以来首例严重超员案件;举报人获400元奖励



星报讯(王鹏 张宇 王涛) 核载 45人,实际装了88人,阜阳警方接到群众举报后,经过连续蹲守,最终查获这辆超员高达90%的长途客车。这也是2012年春运以来,阜阳交警受理群众举报并经查实的首起客车严重超员案件,警方将给予举报人400元现金奖励。

2012年1月16日晚8时,阜阳市交警支队值班室接到群众举报称,有一辆河南号牌的长途客车严重超员,现正在高速公路上行驶,预计夜间到达阜阳。高速交警二大队接到情况通报后,立即组织警力设卡拦查嫌疑车辆。

17日早上7时30分许,在滁新高速阜阳南道口彻夜蹲守的执勤交警发现了被举报的嫌疑车辆,这是一辆号牌为豫AL2209的大型客车,刚驶入收费道口。民警立即示意车辆接受检查,民警进入车内发现,车厢走道内蹲的都是乘客,夹缝中还堆满

了行李包裹,民警都无法驻足清点人数。民警随后将车辆暂扣至交警大队院内,逐人下车清点,最终确认,该车核载45人,实际装载了88人。有乘客向民警反映,车内太拥挤,本来10个多小时的路程走了一天一夜,一路都是提心吊胆的。

民警询问得知,超员客车系河南 省骏达汽车服务有限公司所有,驾驶 人刘某某是河南省睢县居民,车辆于 16日从上海出发前往阜阳。

将超员乘客安全转运后,阜阳高速交警依法对驾驶人刘某某处以罚款2000元记12分的严肃处理。

多亏了这两个养路工

一年血汗钱 高速路上失而复得



星报讯(金海礁 记者 王玉) 昨日,天空下起了 小雨,时值春运高峰期,许 多外出务工人员带着一年 的思念和收入正朝家里赶, 想过个团圆年。正在京台高 速公路上巡查的宿州管理处 养护科的刘畅和郭雷,突然 发现前面边坡护栏边有个东 西,走近一看原来是个钱包, 打开一看里面有现金若干及 银行卡,身份证等。

细心的他们发现现场 有修理车辆的痕迹,于是他 们推测可能是修车人员不 小心遗失的。钱包里有许 多重要的证件,想来失主一 定非常着急,但是在高速路 上,前不着村后不着店的, 如何将钱包还给失主呢?

通过身份证上的地址, 他们发现失主是萧县新庄 镇某某村的。他们决定先 用最笨的法子:等,等到失 主到来认领。如果没有人 来认领,再通过地址送去。 在淅淅沥沥的小雨中等了有半个多小时,前方迎面走来一个人,驾驶员耿雷说:"看看是不是这个人。"说着就开车迎了上去,来人满脸的疲惫且神色很焦急,边走边四处寻找,虽然气温已经零度以下,但他的头上却个是汗

车开到那人身边,还没等问,来人就很焦急地问道:"请问有没有看到一个黑色的钱包?"耿雷直接拿出钱包说:"我们确实捡到一个钱包,为了避免出错,请你说出身份证上的姓名和地址。"失主报出的姓名和地址,和所捡的钱包里的身份证上的信息是一致的。

在把钱包交给失主后, 在大家再三的要求下失主 用颤抖的手清点了一遍,数 完后,失主从钱包里抽出几 张百元大钞要感谢大家,被 他们婉言谢绝了。

原来,失主的车在路 上坏了,在修车过程中不慎 丢失了钱包,里面是他一年 来的工资。于是他沿着车 开的反方向一路找来,走了 十几公里,终于找到了。

"拼车回家过年吧"

律师提醒:拼前最好签订协议



星报讯(记者 赵莉) "我是淮北人,21日和老公 开车回家过年,全程高速, 要求两个女孩或是一男一 女,不要有太多行李,不许 带小动物。车费可商议。 有意者请与我联系。"昨日, 记者在一些搜索引擎上输 入"春节拼车"等关键词后, 迅速出现千余条类似的拼

春节临近,在外游子期盼早日回家过年,与家人团聚。但是面对一如既往的"买票难"问题,越来越多的市民计划着搭伙拼车回家。一时间"拼车"成为热

门话题,"拼车帖"也在合肥各大网站迅速升温,其中一些网站还专门开设了"拼

在某论坛上一位发帖 人询问,"年廿八回家,从合 肥到安庆太湖,想找人一起 拼车,有意者请与我联系。" 还有一位合肥网友发帖,"1 月20、21日任意一天,从合 肥到芜湖。"并承诺行程2 个小时,"开车不会太快也 不会太慢,安全第一。"同时 规定了车上不可以吸烟,行 李最好不要太多等等。

看来,拼车回家已不算 罕见的事情,搭伙拼车虽然 方便,但是律师提醒,双方 最好在拼车前签订书面协 议,以免引起不必要的纠 纷